
Notulen MR-vergadering OBS Kortland 
 
Datum: maandag 28-08 start 19.30 (MR) - 20.00 (Overleg) 
Locatie: Centrum 
Aanwezig: voltallige MR en directie (overlegvergadering) 
 
 
Notulen Overleg 28-08-2023 vergadering  – 20.00 - 21.00 
 
 Onderwerp       Stukken Doel
 Eigenaar 

 
1. Opening en vaststelling agenda    Ja  

 Voorzitter 
2. Verslag vorige vergadering     ??  V
 Secretaris 
3. Jaarverslag 2022-2023     Ja  V
 Hellen 

- Dit is ingevuld door de leerteams. Het is een document vanuit Blick. Memo vanuit de 
leerteams om andere leerteams/collega’s te informeren. Geen vragen/opmerkingen. 
Harm moet dit nog ondertekenen, voor 1 oktober naar de inspectie.  

4. Jaarplan School 2023-2024     Ja  V
 Hellen 

- Corona gaan we niet meer benoemen in dit document. Hellen past het document 
aan. Harm zal ondertekenen voor 1 oktober. 

5. Overige onderwerpen directie     Nee  B
 Hellen 

a. Vrijwillige ouderbijdrage     -  - - 
- Dit zal afgeschaft worden. Op een groot gedeelte van de Blick scholen wordt de 

bijdrage niet betaald. Openbaar onderwijs moet voor iedereen toegankelijk zijn. 
Bekostiging gaat vanuit school. Er moet nog gekeken worden naar hoe 
vieringen/schoolreis/kamp georganiseerd gaan worden. De verwachting is dat dit in 
de toekomst een landelijk besluit wordt.  
b. Nieuwkomersgroep Kortland    -  - - 

- Tijdelijk voorziening: 6 kinderen, dit worden er 5. Er wordt in deze groep vooral in de 
eigen taal gesproken. Er ligt een plan om weer te gaan voor een vaste voorziening, 
waar leerlingen vanuit verschillende culturen geplaatst kunnen worden. Wanneer een 
leerling eraan toe is om uit te stromen, moet er gekeken worden naar waar deze 
leerling geplaatst kan worden (binnen of buiten Kortland?).  
c. Werving adjunct-directeur     

- Nog geen geschikte kandidaat gevonden. Er is besloten minder personen aan te 
laten sluiten in de  Benoeming Advies Commissie bij de volgende werving. Er wordt 
weer een vacature uitgezet, waar tot 23 september op gereageerd kan worden.  
d. NPO & basisvaardigheden    

- We hebben een nieuwe subsidie gekregen voor de basisvaardigheden. Dit is een 
subsidie voor 2 jaar. De ON3 kan hierdoor langer betaald worden. We hebben extra 
formatie.  
e. Subsidie Jeugdeducatiefonds 

- Subsidie voor de kansarme gezinnen, school maakt geen onderscheid tussen 
gezinnen en kiest daarom voor het aanbieden van het tien uurtje, aan alle 
leerlingen. De leerlingen krijgen 3 keer fruit, 2 keer koek. Er is nog een subsidie 
vanuit het Jeugdeducatiefonds, dit kan gebruikt worden voor schoolactiviteiten. 
Het is een voorwaarde dat de gemeente hier gedeeltelijk aan mee betaalt.  
 



6. Jaarplanning MR (overlegvergadering)   Ja  B
 Voorzitter 

- Begroting verplaatsen naar vergadering van 12 februari. De trendanalyse van 
november mag naar oktober. Informatiemiddag evalueren in september. Bestemming 
ouderbijdrage mag van de planning af. MR begroting verplaatsen naar november.  

7. Mededelingen/rondvraag     -  - - 
- MR Jaarverslag moet in de komende weken naar Hellen.  
- Nieuwe MR leden moeten ingewerkt worden.  
- MR-academie, handig voor Wilma en Jesse. Indien nodig moet dit meegenomen 

worden in de begroting. Dit lijkt niet nodig door het Blick-brede abonnement.  
- Moet het oude abonnement op VOO nog opgezegd worden?  

     
 
      
 
V=Vaststellen / B=Bespreken / S=Stemming / A=Advies / P=Personeel / O=Ouders 
 
 


